

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SIGHETU MARMAȚIEI

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 16 septembrie 2019, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Sighetu Marmației.

La apelul nominal făcut de către dl Sorin Rednic, secretarul general al municipiului Sighetu Marmației, sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 19 consilieri locali, absenți fiind dl Ghent Traian Dacian, dl Iosif Benjamin Stelian, dl Mih Vasile, dl Bodnar Vasile, dna Mateș Mara Dafina, dl Negrea Gabriel Vasile, dl Oros George Alexandru, dl Tomșa Petru și dl Vlad Iulian Tudor.

De asemenea la ședință participă și reprezentanți mass-media.

Dl secretar general consideră ședința statutar constituită și declară că pot începe lucrările acestei ședințe.

Președinte de ședință este dl Iuga Nicolae.

Dl Președinte supune la vot ordinea de zi.

Se votează favorabil, în unanimitate, cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul nr. 1 de pe Ordinea de zi, Proiect de Hotărâre inițiat de Primarul municipiului Sighetu Marmației privind aprobarea Notei conceptuale respectiv a Temei de proiectare, aferente proiectele de investiție „From emergency to recovery: Cooperation for health in the RO-UA cross-border community - ER Coop” - „De la urgență la recuperare: Cooperare pentru sănătate în comunitatea transfrontalieră RO - UA”

Dl secretar general intervine afirmând că anul trecut a fost aprobat printr-un număr de patru hotărâri patru proiecte pe care unitatea sanitară din Sighet le-a depus în regim de finanțare transfrontalieră. Unul dintre aceste proiecte mai precis cel asupra căruia se discută s-a aprobat în primă fază deci a intrat în eligibilitate, la mapă s-a comunicat scrisoarea de la autoritatea de management în care se specifică faptul că este pe locul 4 dintr-un număr de 22 de proiecte luate în calcul pentru finanțare astfel încât spitalul a solicitat să se treacă la documentele tehnice pentru obținerea finanțării. Primele două documente sunt nota conceptuală și tema de proiectare care sunt supuse astăzi aprobării Consiliului local urmând ca în măsura în care studiul de fezabilitate pentru această construcție nouă care se propune a fi realizată va fi întocmit atunci va fi adus în fața Consiliului local pentru a fi supus aprobării. Termenul maxim de depunere a tuturor documentelor la autoritatea de management în cadrul acestui proiect este 1 decembrie astfel încât suntem presați de timp pentru a putea realiza aceste documente. În proiect este vorba de realizarea unei unități sanitare noi în incinta spitalului cu un număr de 36 de paturi pentru recuperare este oarecum adiacent conceptului de paleație pe care doamna Godja la adus în discuție de câteva ori în Consiliul local și pe care și spitalul la agreat. Astăzi se cere aprobarea începutul documentelor tehnice respectiv nota conceptuală și tema de proiectare. Proiectul este finanțat pe transfrontalier România Ucraina.

Dl Mihali Gavrilă intervine întrebând care este contribuția financiară.

Dl secretar general intervine afirmând că este vorba de suma de aproximativ 18 mii euro adică 2% din valoarea proiectului.

Dl Președinte supune la vot unicul proiect aflat pe ordinea de zi.

Se votează favorabil, în unanimitate, cu 10 voturi pentru.

Dl Președinte le mulțumește consilierilor locali pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Iuga Nicolae

Secretarul general al municipiului Sighetu Marmației
Sorin Rednic Ioan

Întocmit
Moldovan Ionuț Ovidiu